Termos e Condições

1. Missão da Run Code School

1.1. Definição da missão da Run Code School

A missão da Run Code School é oferecer uma experiência imersiva e inovadora para quem quer aprender a programar.

1.2. Métodos utilizados para cumprir a missão

A Run Code School cumpre a missão oferecendo uma aplicação web onde os aprendizes podem praticar os assuntos que estão a aprender nas aulas. Esta aplicação oferece um conjunto de funcionalidades que permitem ao aprendiz perceber o seu nível atual e qual o caminho para melhorar. Utilizando elementos que são normalmente utilizados nos jogos, a aplicação ajuda os aprendizes a manter-se focados na aprendizagem.

2. Aplicação Run Code School

2.1. A quem se destina a aplicação da Run Code School?

A aplicação da Run Code School destina-se a candidatos e aprendizes dos cursos lecionados pela Run Code School.

2.2. Para que serve?

Na aplicação da Run Code School, os utilizadores poderão praticar os conhecimentos adquiridos durante as aulas dos cursos lecionados pela Run Code School. Pode também ser utilizada pelos candidatos para praticar e submeter os testes necessários durante o processo de candidatura.

3. Dados de contacto Run Code School

Empresa: Wannaplayer, Lda NIPC/NIF: 510 250 572

Morada: Rua Retiro dos Pacatos nº 50 Edf. StartUp Sintra, 2635-224 Rio de Mouro

Apoio ao aprendiz: duvidas@runcodeschool.com

4. Política de privacidade

A Run Code School trata com extrema seriedade a privacidade dos seus utilizadores e clientes e, portanto, também os seus dados pessoais. Se desejar saber mais sobre o tratamento dos seus dados e dos seus direitos nesta área, consulte a política de privacidade da aplicação da Run Code School, clicando aqui.